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[image: image11.emf]משוואה  פרמטרית  בנעלם  אחד
· כתוב  במקומות  המסומנים  _________.  מתחילים  מימין  לשמאל.

1.  פתור  את  המשוואה:  
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  (a,b  פרמטרים).
א.  תחום  ההגדרה (מניעת  מצבים  בהם  המכנה  מתאפס):  ___________________
ב.   פרוק  לגורמים  של המכנה:  
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ג.  "נעבוד"  על  המשוואה:                      
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 ד.  נבודד  את  x :                               a2 = __ או                                  __  ( a2 
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  לא  יתכן  b = 0  כי:  ______________

התנאי  שיש  להוסיף  כדי  למנוע  מצב  בו    x = 0 (מונה  שונה  מאפס):  _________                                    

תשובה:  _____________________________________________________
· ואילו  נשאלנו:  נתונה  המשוואה:  
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  (a,b  פרמטרים).  מצא  עבור  אילו  ערכים  של  a,b  יש  למשוואה  :א.  0  פתרונות.    ב.  פתרון  יחיד.
[image: image13.wmf]      א.  0  פתרונות:  ______________________

      ב.   פתרון  יחידי:  ________________________


2.  פתור  את  המשוואה  k(kx – 2) = 3(3x – 2)    (k  פרמטר).
k(kx – 2) = 3(3x – 2)    (  ___x – 2k = 9x – ___  (  ___x – __x = ___ – ___  (
(  x(___ – ___) = ____(k – 3)  פרוק  לגורמים: x(__ – __)(__ +__)= 2(k – 3)
     k = -3                    או                   k = 3                     או                    k ( -3,3

0x = _______                            0x = _________                  אפשר  לצמצם  ב  __ - __
                                                                                                         כי  _______
למשוואה   __ פתרונות         למשוואה  _____  פתרונות.                        
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תשובה:  _________________________________________________
· ואילו  נשאלנו:  נתונה  המשוואה  k(kx – 2) = 3(3x – 2)    (k  פרמטר).    עבור  אילו  
         ערכים  של  k  יש  למשוואה:  א.  0  פתרונות.  ב.  אינסוף  פתרונות.  ג.  פתרון  יחידי.

א.  0  פתרונות:   ___________


ב.  אינסוף  פתרונות:    _______


ג.  פתרון  יחידי:    ___________

לימוד  נעים
האם  בתשובותיכם  לקחתם  בחשבון  את  תחום  ההגדרה?
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האם  בתשובותיכם  לקחתם  בחשבון  את  תחום  ההגדרה?
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